2+2+3+2+1=10(7H)

i




the 33 28 BeRE S SJshA 7R 2 ) Bagh

¢

iy
=

.l

\YARR 4
0A
L

117}

14+1+34+2+14+1+2=11(7}) ]




4:] J=12:21

ol

kel

1ol A £]

H] 2 4]
[ Jx12=4x21
= ( g

4x21)+12="7




@ =A%




LE JIE2AQ,

=
=

o] AN

b




>
> & 13cm

FAHENA Gl Hzo] dole 97159 Eolet 25U

wtatA] @ L] Aol 13em YU T




— 17— = 4 K
650 @ 78 ® 297 @ % ® e

3 65 11 13 (11 ) (13 )
2= S —— 3§ =3 || = i
17102 2\t grd




o3 F ( yetof vl E €& o vl Ao] JHsA] k= A
ol ZARIA| HSIA L.
5:6=(
D 10:12 @ 15:18 @ 20:24
@ 25:30 3)30 : 42

5:6=(5x6):(6x6)=30:36




@ 20:16=5:4

@ 8:11=16:22




10. ol wh2o] & A1) s we] A e ol S Ivch

2 :9="788 :
—[ ]=9x788+2=23546(ke)




U}, o} Ze w22 1474

19.2km

b

ul
RO

.l

=

©

I

™

L

=

TH

T

A
<t

l_lmm
(=)
N

1wy

H AT

< =

_Lll_ N

P

—~

4x[ |=12x64

[

76.8 = 4 = 19.2(km)




T B
iy
mogE
7ol
ol

o|J

I

=
o] 49000 Yo

%y
o @

iy
[ife]

=

@ 28000

@21000 =

=

O 14000

o

® 42000

2

@ 35000

)
o .
N
Moo
o] °
o o
4 S~—
@ 3
—_— —
V [\
a Il
o ™I~
- nw
AU
o R
o O_.._
of o
iyt
=i
~ o_,_

Gl




13.

ol 97159l &ol7F Tem YTt ©
Hol7h 131.88 cm? 2H, 917]52] R o] E3 9]

TOFA L,

> E: cm

7159 AN FHO| Hol
(27159 =°l)x (87159

wehA 97159 BHol &
131.88 + 7 = 18.84( cm) YUt}




@ RAL 27]AdYrt.

Ho] o2 BHdyrt

BH

o 271 Ayt

B!

@ 4

Br&UT
Wk,

al
=

o o
T 60
{F
ol o7 ol
T B E
M BH U

T o o

SRR




15. SSJuEt sHAY 407 9] A H-S ZARE AA Ut of-2 w] 1 Toj A
Aol HEg R ul2 A dehd A2 o A7}
493 | A¥ | ABE | B3 | 03 | A
SHY 4 | 12 14 6 | 40
RS

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T N AN T I N |

Q@ © © | @

ONQ) 2)O ®© ONC) ® Aot

>
ofs
rlo
NG
(e}
o,
ol
10
o

golns, i—leoo_?,o% Uk,
oetA 5%7} 67 Y= 7|2 ©YYth




Ariold] of 2t 2 ggu] 7|

§e] 122 G2 Yeno] gdng
T5UEl 4B Sake] s AgU ZHUMLﬂ A g g

7} B 36 qhglo] rhH Al ]
Sold gdute 2 ?—‘6’]— A

\4
L
{0

1000 4 o]
369@(]0><— = 84000(+=
360 )

1




17. oFge §4olo & 2 52 e AU g 91dng
g2 nz e gled, 2248 el Zol7t 30em vtk
Aol gol= 3 an U7t

0

@ 20cm @ 40cm @GOCIH @ 70cm ® 80cm

23] e 7101 30 cm
W 22z A 0] Zo] :

[ ]x0.15=30
[ ]=30+0.15
[ ]=200(cm)

Aol et Bl 1 5(%) x 6 = 30( %)
A Zo] et o] 1 200 x 0.3 = 60( cm)




18. o= FollA Hl&o] 2] o2 A

rlo

ol ZRIA A EAL,

@ A Zol7F 40em ¥ w124 10 cm
@ Zoj7t 24cm ] M Z A 6 cm

@ Ya oA FAZo] 90°<1 K&
@)1007 % 1208
® 527 Sl 137




19.

= = 2 Ml R EX FolM B RS
A Ay A7IURE 7P wol Midgd 3 7] W 4

~ N
7]
S
prod
| S
"\ T T
A4
=13 7H

Qo] B7)HRe) S 167U,
Aoz WdFo] 1YL TR,

Al F Z7IGE Al 1670
A2 wd T A7IUR AR 143+ 3+2=9(H)
J8B27,16-9=7(70) YUt




20. o 28} Z2 ol wEt B7|UR-E ot HFOoR 6F7HA
A, F7|GRE BE 2 ) Bagh
A
- 63
R
42
> = %l
> =HE 6071

~&B

A7IGTO] = Fo] W wimtot 2704 Eoldy 332
1170, 232 1371, 152 15704 Y ot

webA], et A7 URe B

5+ 7+9+ 11413+ 15=60(7H) Yyrct.




